

## 冷水镇：不负春耕好时节 高山蔬菜种植忙

近日，在冷水镇东增河村高山蔬菜基地，播种机正在田间来回穿梭，松土、播种一次完成。远远望去，一条条整齐的地垄遍布田间，构成一幅幅乡村春耕美景图。

今年以来，冷水镇东增河村多措并举，通过“三变”改革流转土地 60 亩，乡贤张伟国引进洛阳米共田公司与村集体合作社成立栾晟农业发展有限公司，在传统玉米种植的基础上，成立高山蔬菜基地，发展高山有机蔬菜种植。该基地由洛阳栾晟农业发展有限公司管理，并提供种植指导，种植青椒、土豆、甘蓝、菠菜等露地蔬菜。栾晟农发公司负责销售，通过美团、淘菜菜蔬菜网销配送平台，销售到栾川及周边乡镇，实现从蔬菜种植到采摘、分销一体化的链条式发展模式，采取“公司+集体合作社+农户”生产经营方式，探索实施“双向互补、三方共赢”利益联结机制，实现村集体、农户、企业三方合作共赢。

目前，该基地已开发面积 60 亩，小菠菜正有序播种，待菠菜丰收后将继续种植其他蔬菜。下一步，冷水镇将按照县委“2341”路径，围绕“5311”工作举措，继续从资金、政策方面加大对乡贤返乡创业项目的支持力度，扶持蔬菜基地扩大种植规模，优化种植结构和销售模式，立足资源优势，以“产业兴村、发展致富、村组织引领”的模式打造高山蔬菜产

业，带动群众致富，实现乡村振兴。